“谨学”，让12500名学子的梦想成真

2018年度“中国大学生自强之星”事迹材料

房金鼎，男，汉族，1998年4月生，中共预备党员，河北工业职业技术学院工商管理系互联网金融专业2016级学生，工商管理系外联部部长，班级组织委员。他是立志向上的优秀大学生，学习成绩名列前茅，连续两年获得国家励志奖学金、校级二等奖学金，一次性通过国家普通话测试二级甲等和计算机一级等级考试;他是技精业勤的优秀学生干部，荣获2017-2018第一学期“优秀团干部”，2017-2018第二学期被评为校“三好学生”、“十优大学生”、“优秀学生干部”等多项荣誉;他是能创新敢为先的大学生创业先锋，他组建的学生团队和其创业项目“谨学教育”荣获2018年“创青春”河北省大学生创业大赛二等奖，2019年3月，“谨学教育”注册成功，他成为石家庄“谨学教育”创始人，积极投身大学生创新创业，立志用更精准的服务为广大高考学子圆梦。

思想坚定，是因为信仰坚定 

何为思想？思想——是梦。有梦才敢想，有梦才敢追，“中国梦”三个字已经深植在房金鼎的心中。作为一名新时代大学生，坚定理想信念，成为一名优秀的共产党员是他进入大学第一天就深深印在心底的信念。他思想端正，为人正直，第一时间向党组织提交了入党申请书，主动参加各项理论学习及培养。他坚定信念，不忘初心，既关注国家大事，也用心身边小事，是学生里优秀的思想杰出代表，2018年6月，他的梦想终于实现，面对庄严的党旗宣誓，他成为一名中共预备党员。

勤奋好学，是因为理想坚定
作为新时代的大学生，综合、全面、进取、发展是他对自己的严苛要求。他积极参加学院组织的各项团学活动与社会志愿实践活动，有爱心，有责任感;任职工商管理系外联部部长期间，搞活动，跑外联，他用奋斗把自己的大学时光填充的丰满而富有意义。他品学兼优，历年来学习成绩都名列前茅，连续两学年获得国家励志奖学金以及校级奖学金。他善于学习和吸收新知识，热爱所学专业，勤奋学习，在学好本专业课程的同时，着重锻炼自己的计算机操作能力，现已熟练掌握并使用多种办公软件以及技术软件，他也注重自己的课余生活，他热爱体育锻炼，2017年和2018年参加校大运会团体项目，分别获得第一名和第二名的好成绩。

实践创业，是因为梦想坚定
子曰：“朝闻道，夕死可矣。”“作为90后的我们，尤其是作为是一名学生党员、学生干部应该有敢于去拥有自己的理想，并付诸行动的勇气和果断。而这个行动的过程，可以说是一个战斗的过程。”

大一期间，他第一次接触到了河北高职单招，经过一年的政策学习和实践，他在大二第一学期组建了学生社团“谨学教育”招生咨询社团，带领团队协助学校开展针对考生的咨询服务。随着工作的深入开展他发现，社会上各种招生信息真假难辨，考生得不到准确的信息，容易被他人误导，相关程序缺乏指导，考生迫切需要一个有专人指导、公平公正的咨询平台。于是，他带领着团队朝着这一方向努力，经过一个学期的实践，社团在学校内有了一定的知名度，2018年他的团队服务了3500名考生，为广大考生进行义务讲解与指导，获得广泛好评。2018年他带领团队和其项目“谨学教育”参加“创青春”河北省大学生创业大赛并荣获二等奖。

拿到奖项的他并没有骄傲，而是努力的沉淀着自己，不断地寻找之前工作的不足，寻找解决方案，不断完善自己的团队，使之更加专业，更好的服务广大考生。作为一名专科学生，2018年底房金鼎面临着毕业实习，家人并不支持他走上创业的道路，更希望他能有一份稳定的工作，家人和朋友的不理解使他感到困惑，但是并没有动摇他想为更多考生服务的内心，响应国家“大众创业，万众创新”的理念，实现自己的人生价值，为梦想而努力是他最后坚定的选择。整改团队，制定方案，摸索更加切实有效、更广泛开展服务的思路和方法，每天工作到凌晨两三点，在服务群中多次开展政策讲解、报考指导等活动；社团组织直播10场，邀请6所高校进行视频讲解，观看人数达到20000余人；社团为相关学院拍摄宣传短视频，并投放到互联网供广大考生深入了解，视频累计播放量7000余次；在他的带领团队于2019年完成了一次突破，服务考生人数达到10000人，并于2019年3月注册成立了自己的公司石家庄“谨学教育”科技有限公司，实现了学生社团向创新创业实体项目的成功孵化道路。

对于未来，他有明确的方向，他着重打磨团队，运用现代互联网技术完善平台功能，为更多的考生提供有质量的公益服务，让广大考生都能考上理想的大学而不断奋斗。

积极进取，是因为未来可期
大学三年，在校园里经常看到房金鼎忙碌的身影，他的嘴角始终微微上扬，这是他对生活的态度，他从不向生活抱怨，从不给身边人带来负能量，他热心公益，与志愿服务社团一起服务敬老院，服务山区贫困家庭，尽自己最大的力量帮助那些需要帮助的人。

他的大学生活在别人看来可能充满了忙碌，但忙碌是他成就梦想的基石。他始终相信，只要坚定信念，一路奋斗，每个人所走的路都不一样，但终点必须是相同的，那就是成功。他永远相信，不经历风雨，怎能见彩虹，没有随随便便的成功，他会戒骄戒躁继续努力，未来的路还很长，他会坚定踏实的走下去，向自己的未来交一份满意的答卷。

